

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Наталья

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 30.09.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 30.09.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/5556/answer/5557>



## Заключение врача

Уважаемая Наталья! Герпетическая инфекция и мононуклеоз – две разные инфекции. Скорее всего, в Вашем случае произошло заражением вирусом простого герпеса, который стал время от времени проявляться в виде высыпаний, локализованных на губах. При этом инфекционный мононуклеоз явился фоном, предрасполагающим фактором, т. к. после него ослабляется иммунитет. А уже на фоне ослабленного иммунитета герпес очень часто проявляется тем или иным способом (на губах, на гениталиях и т.д.). Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)